



Sarajevo, 07.11.2019. godine

MEDIJIMA

## PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

### Održan četvrti sastanak Odbora za stabilizaciju i pridruživanje između EU i BiH

U Sarajevu je danas održan četvrti sastanak Odbora za stabilizaciju i pridruživanje između EU i BiH, koji je ujedno i prvi sastanak ovog tijela nakon objave Mišljenja Europske komisije o zahtjevu BiH za članstvo u EU i Analitičkog izvještaja.

Komisija je naglasila važnost provedbe mjera iz Akcionog plana za realizaciju 115 kratkoročnih prioriteta iz Analitičkog izvještaja, koji je ocijenjen kao jedan od koraka institucija u BiH, te je ukazala na potrebu odgovarajućeg adresiranja 14 ključnih prioriteta iz Mišljenja. Izrada programa usklađivanja zakonodavstva s *acquis*-em i pravilno funkcioniranje Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje naglašeni su kao neki od prioriteta iz Mišljenja koje je potrebno hitno riješiti.

Institucije u BiH su ohrabrene da nastave sa radom na procesuiranju ratnih zločina, a kao ključni korak Europska komisija je ocijenila usvajanje Državne strategije za rad na predmetima ratnih zločina, te je pozvala na njezino usvajanje bez odlaganja. Europska komisija je pozvala BiH da osigura inkluzivno obrazovanje za sve i da prevaziđe praksu „dvije škole pod jednim krovom“. Komisija je istakla potrebu usvajanja zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ombudsmanu za ljudska prava BiH, a kojim bi se ispoštovali zahtjevi Opcionog protokola uz Konvenciju protiv torture, kao i potrebu usklađivanja zakonodavstva o zaštiti od rodno zasnovanog nasilja s Instanbulskom konvencijom. Europska komisija očekuje, među ostalim, rezultate u proaktivnim istragama, potvrđenim optužnicama, kaznenim progonima i pravomoćnim osuđujućim presudama u predmetima organiziranog kriminala i korupcije, uključujući i one na visokoj razini. Izaslanstva EU i BiH razmijenili su informacije vezano za migracije i azil.

Potrebno je ubrzati ekonomski razvoj radi perspektive građana i rješavanja izazova kao što je odliv radne snage, jedna je od poruka Europske komisije vezana za ekonomski kriterij. Komisija je ocijenila značajnim korakom usvajanje dokumenta Zajedničke socio-ekonomske reforme za period 2019.-2022. godina, te je naglasila važnost nastavka koordiniranog rada.

Bh. izaslanstvo je istaknulo aktivnosti vezane za stvaranje uvjeta za izvoz proizvoda u EU, tj. izvoz proizvoda i mesa peradi, za koje su trenutno dva objekta iz BiH na listi EU za izvoz, te

izvoz jaja za preradu i proizvoda od jaja za koje se očekuje da prvi objekt iz BiH bude stavljen na ovu listu.

Istaknuta je važnost izrade i usvajanje cjelodržavnih strateških dokumenata kao što su strategija za infrastrukturu kvaliteta, strategija za ribarstvo i akvakulturu, strategija za upravljanje javnim financijama, kao i kompletiranje strategijskog okvira za reformu javne uprave. Europska komisija, također, očekuje i usvajanje propisa usklađenih s *acquis*-em i europskim standardima, kao što su novi zakon o javnim nabavkama, zakon o sudovima u BiH i zakon VSTV-u.

Četvrtim sastankom Odbora za stabilizaciju i pridruživanje kopredsjedali su Edin Dilberović, direktor Direkcije za europske integracije i Michela Matuella, šefica Odjela za Albaniju i Bosnu i Hercegovinu u Općoj upravi Europske komisije za politiku susjedstva i pregovore o proširenju. Predstavnici Europske komisije i institucija u BiH razgovarali su o provedbi prioriteta u političkom i ekonomskom kriteriju, te realizaciji obveza iz Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju.

Odbor za stabilizaciju i pridruživanje je jedno od zajedničkih tijela EU i BiH osnovanih sukladno Sporazumu o stabilizaciji i pridruživanju u svrhu praćenja njegove primjene.

O Odboru vidi više:

[http://dei.gov.ba/dei/bih\\_eu/zajednickatijela/default.aspx?id=20237&langTag=bs-BA](http://dei.gov.ba/dei/bih_eu/zajednickatijela/default.aspx?id=20237&langTag=bs-BA).

Direkcija za europske integracije